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УВЕ ЖБА ВА ЊЕ СлУ ЖБЕ НЕ БРОД СКЕ СМЕ НЕ У РЕЧ НОЈ ФлО ТИ лИ

Р
ад ни дан при пад ни ка Дру гог
реч ног од ре да Реч не фло ти ле
од ви ја се по пут оста лих, по
уста ље ном рас по ре ду рад ног
вре ме на – од ју тар њег сту па ња

ко ман дан та Од ре да на си дри ште, пра ће -
ног звуч ним сиг на лом с брод ских клак со -
на (си ре на), при је ма ра пор та о ста њу у је -
ди ни ци, по стро ја ва ња и смо тре на па лу -
би реч ног плов ног при ста на, по ди за ња
за ста ва ро да реч них је ди ни ца на брод ске
јар бо ле, до ре а ли зо ва ња пре по днев не
обу ке. Све, на рав но, уз уста ље не звуч не
сиг на ле.

На из глед ру тин ску сва ко дне ви цу
„мор на ра с Ушћа” пре ки нуо је ра дио-по -
зив на стал но за деј ство ва ном ме ђу на -
род ном 16. ка на лу си гур но сти пло вид бе,

1 5 .  а п р и л 2 0 1 5 .

Сем при јав ни це, пар кин га, 
јар бо ла с др жав ном за ста вом 
и ома њег пар ка, кан це ла ри је 
и го то во све оста ле слу жбе не 
про сто ри је при пад ни ка Дру гог
реч ног од ре да Реч не фло ти ле 
у бе о град ском си дри шту 
„Ушће”  на ла зе се на три реч на
плов на при ста на, укот вље на 
уз оба лу Ду на ва, и на плов ним
сред стви ма на ве зу, чи не ћи 
та ко је дин стве ну ка сар ну 
на во ди 

ко јим је Луч ка ка пе та ни ја Бе о град од де -
жур ног Дру гог реч ног од ре да за тра жи -
ла по моћ у спа са ва њу ту ри стич ког бро -
да „Оди сеј” ко ји је у ви си ни пла же „Ли -
до”, не да ле ко од Ве ли ког рат ног остр ва,
на и шао на по то пље ну олу пи ну бро да.
Том при ли ком пре тр пео је знат на оште -
ће ња про пе ле ра и кор ми ла и из гу био
упра вљи вост. Ка ко по ку шај си дре ња ни -
је ус пео, брод је но шен во де ном стру јом
и ве тром не кон тро ли са но кре нуо низ -
вод но, угро жа ва ју ћи жи во те по са де и
че тр де се так ту ри ста.

По сле тог по зи ва, про це не ста ња и
мо гућ но сти је ди ни це, ка пе тан кор ве те Да -
ли бор Та сић по твр ђу је да мо гу ре а го ва ти
и уз бу њу је брод ску сме ну у при прав но сти
на реч ном па трол ном чам цу РПЧ-111. По

Ак ци ја мор на ра 
с Ушћа

Спа са ва ње „Оди се ја” 



при је му за дат ка, ко ман дир бро да
ста ри ји вод ник пр ве кла се Мир ко
Гре гор шек на  ре ђу је по са ди, мо то -
ри сти ма ста ри јем вод ни ку пр ве
кла се Иви ци Ву чи ће ви ћу и де се та -
ру Ан дра шу Хор ва ту и ни шан џи ја -
ма де се та ри ма Ми ља ну Ко ра ће ви -
ћу и Ми ло шу Ни ко ли ћу, при пре му
бро да за хит но ис пло вља ва ње, а
убр зо и ис пло вља ва ње.

У ван рад но вре ме слу жбе ном брод ском сме ном ко -
ман ду је ста ре ши на с нај ви шим чи ном, а чи не је брод с
по са дом и ли ца из Ко ман де плов них је ди ни ца. У скла ду с
Пра ви лом брод ске слу жбе слу жбе на сме на, ко ја оба вља

ду жност на де жур ном бро ду, у при прав но -
сти је за ан га жо ва ње у раз ли чи тим си ту а ци -
ја ма, те жи шно ак ци ја ма тра га ња и спа са ва -
ња. У за ви сно сти од си ту а ци је и за дат ка у
го то во сти је за деј ство од 15 до 60 ми ну та.

СТАЛ НА ПРИ ПРАВ НОСТ

из дру гог по ку ша ја успе ва да оште ће ни
„Оди сеј” узме у те гаљ, од но сно „при ве же га”
уз се бе, оте гли на ма тич ни вез и ти ме омо гу -
ћи без бед но ис кр ца ва ње угр о же них ту ри ста
и по са де. 

Слу жбе на брод ска сме на, ко ја ра ди не -
пре кид но 24 ча са на си дри шту „Ушће”, по ка -
за ла је и у по ме ну тој ак ци ји спа са ва ња љу ди
и плов ног објек та, иа ко се она од ви ја ла са мо
као прет по став ка пре ма осми шље ном сце на -
ри ју, ви сок сте пен оспо со бље но сти и про фе -
си о на ли зма при ли ком из вр ша ва ња за да та ка
у ри зич ним си ту а ци ја ма.ƒ

Бу ди мир М. ПО ПА ДИЋ

У но вем бру про шле го ди не на јед ном од спла во ва у
не по сред ној бли зи ни си дри шта из био је по жар. Де жур -
ни Дру гог реч ног од ре да оба ве стио је о то ме град ску
ва тро га сну слу жбу, али и ала р ми рао слу жбе ну брод ску
сме ну ко ја је, по про це ду ри По жар на су сед ном бро ду,
за крат ко вре ме успе шно при сту пи ла га ше њу по жа ра.

Пре не ко ли ко го ди на, на во ди ка пе тан кор ве те Да -
ли бор Та сић, је дан од спла во ва због оште ће ња тру па
иза зва ног ле дом имао је про дор во де. Од мах по сле
упу ће ног по зи ва, ка ње му је ис пло вио де жур ни брод,
раз би ја ју ћи прам цем лед око спла ва спре ча ва ју ћи ње -
го во си гур но по та па ње.

СПРЕ ЧА ВА ЊЕ ПО ТА ПА ЊА

Два де се так ми ну та од при је ма по зи ва за по моћ, по
по при лич но уз бур ка ном Ду на ву и ве о ма бр зој ма ти ци ре -
ке, ре ски ра ју ћи мо гућ ност су да ра, реч ни па трол ни ча мац

Ка пе тан кор ве те Да ли бор Та сић 
при ма зах тев за по моћ бро ду 
„Оди сеј”

Из да ва ње за дат ка по са ди у слу жбе ној брод ској сме ни

Део ка сар не на во ди
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